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VERBALE DELL’ASSEMBLEA DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 
Il giorno 30/06/2010, alle ore 18.30, si è riunito il Consiglio Direttivo del Circolo dei Sardi di Udine, 
per discutere il seguente ordine del giorno: 

- Lettura del verbale Assemblea della seduta precedente; 
- Comunicazioni del Presidente; 
- Verifica proposte varianti articoli Statuto; 
- Programmazione attività per secondo semestre;  
- Varie ed eventuali. 

 
Inizio riunione ore 18;30, all’appello sono tutti presenti, tranne il consigliere LECCA. 
Si da lettura dell’ordine del giorno: 

- Lettura del verbale precedente. Il verbale è letto dalla segretaria verbalizzante e approvato 
all’unanimità. 

- Comunicazioni del Presidente: il Presidente Mannoni dichiara ai Consiglieri dell’avvenuto 
incontro con l’Assessore Malisani del comune di Udine preposto per discutere sulla richiesta 
del Circolo dei Sardi di Udine  “Montanaru” per l’assegnazione di nuova sede, da noi 
individuata presso la caserma “Osoppo” di Udine. I locali da noi segnalati, non sarebbero 
disponibili perché interessano l’Amministrazione Comunale come sede per loro uffici. 
L’Assessore propone un’altra area della medesima caserma con annesso il cortile interno, il 
tutto comunque sarà ridiscusso e l’eventuale trasferimento non avverrà prima di un anno. 

- Proposte varianti articoli Statuto: si rimanda discussione alla riapertura del Circolo nel mese 
di settembre. 

- Programmazione attività per secondo semestre: confermate le proposte della seduta del 
Consiglio Direttivo del 4 giugno 2010. 

- Varie ed eventuali: il Presidente informa il Direttivo che il 10 e 11 luglio sarà presente in 
provincia di Udine il CORO di BUSACCHI a Treppo Grande, il Presidente Mannoni 
propone un’incontro informale, poiché il Circolo in quella data sarà chiuso per pausa estiva.     

 
 
La segretaria verbalizzante                                                                                       Il Presidente 
       Stefania Enna                                                                                                Domenico Mannoni 
 
 
 

      
 

 


